
A – Welche Stadtwappen sind auf dieser 
Hausfassade zu finden
- Bonn und Neuwied (34)
- Linz und Köln (17)
- Neuwied und Koblenz (51)

B – Von wem stammt dieser Sinnspruch?
- Indianischer Häuptling Seathl (50)
- Präsident James Buchanan (60)
- Ernest Hemingway (70)

C – Wem gehörte das Feinkostgeschäft?
- Günter Krupp (135)
- Paul Weckwarth (150)
- Ernst Runkel (165)

D –  Name des schaffenden Künstlers?
- Ulla Windheuser (99)
- Korbinian Hofer (88)
- Bonifatius Stirnberg (77)

E – Wann wurde das Gebäude gegenüber 
(Sporthalle) gebaut?
- 1908 (82)
- 1910 (62)
- 1912 (42)

F – Welcher Künstler hielt sich hier zeitweise
auf?
- Ludwig van Beethoven (91)
- Heinrich Heine (71)
- Willi Ostermann (51)

G – Wann ging das Gebäude in Privatbesitz?

- 1765 (97)
- 1875 (87)
- 1985 (92)

H – Welches Gewerbe wird hier betrieben?
- Sonnenstudio (69)
- Restaurant (89)
- Eisdiele  (79)

I – Wer steht davor?
- Butterfrau  (89)
- Klapperjunge (69)
- Strünzer (49)

J – Was studierte der Sohn des Hauses?

- Medizin (70)
- Jura (80)
- Chemie (90)

K – Wann wurde das Haus gebaut?
- 1664 (70)
- 1714 (50)
- 1745 (30)

L – Was trinken traute Brüder?
- Wein (68)
- Wasser (78)
- Bier (88)

M – Was stand hier früher?
- Armen und Siechenhaus (84)
- Kloster (74)
- Pfarrhaus (64)

N – Was ziert diese Tafel?

- Kirche (57)
- Grabstätte (47)
- Brunnen (67)

O – Wie heißt die hier ansässige
Konditorei?
- Niere (93)
- Leber (98)
- Milz (88)

P – Aus wievielen davon besteht jedes der 
sechs gleichen Kreuze?
- 58 (137)
- 60  (117)
- 62  (127)

Q – Welche Jahreszahl steht darunter?
- 1886 (79)
- 1914 (74)
- 1845 (69)

R – Was war hier gegenüber?
- Weinhaus (76)
- Synagoge (87)
- Bäckerei (98)
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N50° 33.

Die Summe der Lösungen 1 – 9 ergibt 
die Nordkoordinate  
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E007° 16.

Die Summe der Lösungen 10 – 18 ergibt 
die Ostkoordinate 


